

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму “Геохімія та мінералогія” другого  
(магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 10 - Природничі науки спеціальності 103 Науки про Землю  
Львівського національного університету імені Івана Франка**

Освітньо-професійна програма (далі — ОПП) «Мінералогія та геохімія» на здобуття ступеня першого рівня освіти (затвердженої на засіданні Вченої ради Львівського національного університету імені Івана Франка 26.04.2023 протоколом № 46/4), розроблена відповідно до стандартів і спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі мінералогії, петрографії, кристалографії та геохімії, здатних розв’язувати різноманітні мінералого-петрографічні і геохімічні проблеми та проводити відповідні наукові дослідження. Рецензована ОПП з усіма освітніми компонентами забезпечує підготовку фахівців, які здатні вирішувати проблеми у сфері мінералогії та геохімії, що характеризуються комплексністю. Структура ОПП є чіткою, наповненість освітніми компонентами, що враховують як загальні, так і спеціальні компетентності, дає змогу формувати необхідні знання та навички випускників магістратури. У рецензованій ОПП «Геохімія та мінералогія» враховані сучасні вимоги до підготовки фахівців з освітнім ступенем магістрів зі спеціальності 103 – Науки про Землю. З метою набуття професійних компетентностей, теоретичних знань і практичних навичок ОПП пропонує здобувачам логічно сформований комплекс нормативних і вибірковок дисциплін, вивчення яких дасть змогу майбутнім фахівцям-мінералогам, геохімікам реалізувати себе у професійній діяльності. За сучасних умов дуже важливим є набуття таких передбачених ОПП компетентностей як здатність до генерування нових ідей, застосування нових підходів до аналізу й прогнозування складних явищ. Майбутній фахівець магістр – мінералог, геохімік має вміти застосовувати знань для визначення і вирішення проблемних питань і приймати обґрунтовані рішення. Розглянута ОПП «Мінералогія та геохімія» для підготовки магістрів, розроблена робочою

групою при кафедрі мінералогії, петрографії і геохімії геологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка заслуговують на підтримку, а їх впровадження та реалізація забезпечать якісну підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі мінералогії та геохімії.

Загалом вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму “Геохімія та мінералогія” другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 Природничі науки можна рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 103 Науки про Землю.

**Експертка в галузі надрокористування,  
СЕО Геологічної Інвестиційної Групи  
депутатка Львівської обласної ради**

**Член постійної комісії з питань законності,  
депутатської етики, регламенту та свободи слова**

**Співзасновниця громадської організації  
“Наука, Розвідка, Видобування”**



**ІРИНА СУПРУН**